
 アンケート回収枚数は597枚でした。下記にアンケートの集計結果をグラフ表示します。

Q1：お住まいはどちらになりますか

立川市内 昭島市内
立川・昭

島市以外

369 177 39

合計： 585

Q2:年齢はおいくつですか

10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

239 47 6 114 89 34 31 44

合計： 604

Q3:何名でいらっしゃいましたか

何名 グループ数

1名 32

2名 134

3名 181

4名 158

5名 49

6名 25

7名 6

8名 0

9名 0

10名以上 5

合計 590
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Q1：お住まいはどちらになりますか

立川市内

昭島市内

立川・昭島市以外
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Q２：年齢はおいくつですか

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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Q３：何名でいらっしゃいましたか
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Q４:どなたといらっしゃいましたか

１人 家族 お友達 その他

32 512 67 2

合計： 613

Q5：たちむにぃにいらっしゃったのは何回目ですか

１回目 ２回目 ３回目以上

426 101 64

合計： 591

Q６：何を見て、このイベントを知りましたか

市報
チラシやポス

ター

知人や家

族から聞

いた

その他

80 329 123 73

合計： 605
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Q４：どなたといらっしゃいましたか

１人

家族

お友達

その他

72%
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Q５：たちむにぃにいらっしゃったのは何回目ですか

１回目

２回目

３回目以上

13%

55%

20%

12%

Q６：何を見てこのイベントを知りましたか

市報

チラシやポスター

知人や家族から聞いた

その他



Q７：印象に残った出店団体・プログラムを教えてください

1 2 3 3 5 6 7 7 9 10 11 12 12 14 14

1クレーン

ゲーム（荏原

環境プラン

ト）

2ポニー（ふ

じ幼稚園）
3足湯

3フリーマー

ケット

5ステージ

（吹奏楽）

6施設探検ラ

リー（荏原環

境プラント）

7スタンプラ

リー

7つくってあ

そぼう！（明

星大学）

9竹とんぼ

（ふじ幼稚

園）

10収集車展示

11大山自治

会・親交自治

会

12省エネカー

レース車（昭

和第一学園）

12衣料品アッ

プサイクル

（カルティ

ナ）

14ソーラート

レイン他（パ

ナソニック）

14富良野自然

塾（西武造

園）

その他

45 35 34 34 33 30 22 22 20 19 18 13 13 12 12 111

合計： 473 アイテム総数：４８
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Q７：印象に残った出店団体・プログラムを教えてください
1クレーンゲーム（荏原環境プラント）

2ポニー（ふじ幼稚園）

3足湯

3フリーマーケット

5ステージ（吹奏楽）

6施設探検ラリー（荏原環境プラント）

7スタンプラリー

7つくってあそぼう！（明星大学）

9竹とんぼ（ふじ幼稚園）

10収集車展示

11大山自治会・親交自治会

12省エネカーレース車（昭和第一学園）

12衣料品アップサイクル（カルティナ）

14ソーラートレイン他（パナソニック）

14富良野自然塾（西武造園）

その他



Q８:植栽を植えたり、育てたりするなど緑を増やす行動に取り組んでいますか

取り組んで

いる

やや取り組

んでいる

どちらでも

ない

あまり取り

組んでいな

い

取り組んで

いない

205 200 59 55 66

合計： 585

Q９:積極的に環境行動（マイバックの持参、省エネ行動、環境につして学ぶなど）に取り組んでいますか

取り組んで

いる

やや取り組

んでいる

どちらでも

ない

あまり取り

組んでいな

い

取り組んで

いない

318 220 28 12 6

合計： 584
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10%
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Q８:あなたは植栽やグリーンカーテンの設置など緑を

増やす行動に取り組んでいますか。

取り組んでいる

やや取り組んでいる

どちらでもない

あまり取り組んでいない

取り組んでいない
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38%
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Q９:あなたは積極的に環境行動（包装容器に配慮した買

物、省エネ行動、環境に関する講座等への参加など）に取

り組んでいますか。

取り組んでいる

やや取り組んでいる

どちらでもない

あまり取り組んでいない

取り組んでいない


